
Ανακοίνωση του LABOUR- Αγωνιστική Παρέμβαση στην Έρευνα

Καταγγέλλουμε την προκλητική και εκδικητική επιμονή των δικαστηρίων στην άδικη φυλάκιση της
Ηριάννας Β.Λ. (υποψήφιας διδάκτορος της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ) και του Περικλή Μ. (γεωπόνου
ΓΠΑ) χωρίς αποδεικτικά στοιχεία, μετά την απόφαση του Πενταμελούς Εφετείου Αθηνών που απορρίπτει
για δεύτερη φορά τις αιτήσεις αναστολής τους. Η απόφαση αυτή επισφραγίζει την προσπάθεια
αφαίρεσης και του ίδιου του δικαιώματος να αγωνίζεσαι, να έχεις «άλλη άποψη», άλλες αξίες
και αρχές έξω από αυτές της κυρίαρχης ιδεολογίας, να διαμορφώνεις ελεύθερα τις διαπροσωπικές σου
σχέσεις χωρίς να φοβάσαι ότι θα σε τυλίξουν σε μια κόλλα χαρτί.

Φυσικά αυτή η αντιμετώπιση από την αστική δικαιοσύνη δεν είναι τυχαία, ούτε πρόκειται για
μεμονωμένες αποφάσεις «κακών δικαστών». Πρόκειται για την εδραίωση ενός, όλο και πιο αντιδραστικού
κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού που έχει σαν κύρια κατεύθυνση τη νομιμοποίηση των καταπιεστικών
ευρωμνημονίων διαρκείας και την καθιέρωση ενός κράτους έκτακτης ανάγκης. Ένα κράτος που αφενός
επιτρέπει να κυκλοφορούν ελεύθεροι μεγαλοεπιχειρηματίες απατεώνες και δολοφόνοι φασίστες ενώ
αφετέρου φυλακίζει ή σέρνει για χρόνια στα δικαστήρια αθώους ανθρώπους μόνο και μόνο για να
καταστείλει, να εκδιώξει και να «σωφρονίσει» τους ίδιους τους αγώνες της νέας γενιάς, των
εργαζομένων και του λαού. Είναι τα ίδια δικαστήρια που έκλεψαν 5 χρόνια από τη ζωή του Τ. Θεοφίλου
και διέσυραν τους Θ. Σίψα και Π. Αντρέεφ ως δήθεν εμπρηστές του Ιανού και της Marfin, που έχουν βγάλει
συνταγματικούς όλους τους μνημονιακούς νόμους που κατακρεουργούν μισθούς, συντάξεις και συλλογικά
εργασιακά δικαιώματα, που βγάζουν παράνομες τις απεργίες και θεωρούν «μη βλαπτική μεταβολή των
όρων εργασίας» τη μη καταβολή των μισθών.

Σε όλο αυτό, η στάση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ είναι ταυτόχρονα υποκριτική και αντιδραστική. Από
τη μία ο ΣΥΡΙΖΑ ως κόμμα, εκφράζει δημόσια τη διαφωνία του για την απόφαση του Εφετείου, αλλά από
την άλλη, ως κυβέρνηση, δεν καταργεί τους τρομονόμους, όπως διακήρυττε πριν πάρει την εξουσία,
εδραιώνοντας με αυτό τον τρόπο τον αυταρχισμό και την κρατική καταστολή στο όνομα της
«καταπολέμησης» της τρομοκρατίας και της συνέχειας του κράτους.

Καταγγέλλουμε την εργαλειακή αξιοποίηση των επιστημονικών μεθόδων, όπως η χρήση του DNA στις
αστυνομικές έρευνες χωρίς να τηρείται καμία απολύτως δεοντολογία.

Ειδικά στην συγκεκριμένη υπόθεση, όλο το κατηγορητήριο στηρίχτηκε σε ένα χαμηλής ποσότητας και
κακής ποιότητας δείγμα γενετικού υλικού και στη χειραγώγηση των αποτελεσμάτων των αναλύσεων.
Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε όλοι μας, τις συνέπειες τέτοιων πρακτικών αν αυτές νομιμοποιηθούν
πολιτικά και ηθικά και παγιωθούν.

Καταγγέλλουμε τη δικαστική αυθαιρεσία και ασυδοσία και θεωρούμε καθήκον όλων των
δημοκρατικών και προοδευτικών ανθρώπων τον διαρκή αγώνα για τα εργασιακά, κοινωνικά
και δημοκρατικά δικαιώματα και τις ατομικές και συλλογικές ελευθερίες, ενάντια στον
σύγχρονο ολοκληρωτισμό.

Ως κομμάτι του μαζικού κινήματος απαιτούμε:
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• Την άμεση αθώωση και απελευθέρωση της Ηριάννας και του Περικλή

• Την κατάργηση όλων των ευρωπαϊκών και εγχώριων τρομονόμων

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους και νέους, σε διαδήλωση
αλληλεγγύης στην Ηριάννα και τον Περικλή, την Τρίτη 24/10 στις
18:30, με συγκέντρωση στα Προπύλαια.

LABour-Αγωνιστική Παρέμβαση στην Έρευνα
https://www.facebook.com/LABour-Αγωνιστική-Παρέμβαση-στην-Έρευνα-329966404104578/


